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TEST

MATEMATIKA

POKYNY PRE PRACU

V teste, ktory mas vyriesit, je 20 dloh. Na pracu je uréenych 120 minut.
Ulohy nemusi§ robit tym poradim, ktorym su dané.

Vsimni si, Ze sa ulohy rozlisuju podla toho, akym sp6sobom mas dat odpoved (dopisovanie,
zakruzkovanie, spajanie, pod¢iarkovanie a iné).

Pocas prace moze§ pouzivat grafitova ceruzku, gumicku, pravitko, trojuholnik a kruzidlo,
ale nie aj kalkulacku.

Kone¢né odpovede a postup napis chemickou ceruzkou.

Odpoved, ktord je napisana iba grafitovou ceruzkou sa neuznd, ako ani odpoved, ktora je
preciarknuta.

Na tejto a na poslednej strane nepi$ nic¢, ako ani do $tvorceka, ktory sa nachadza na pravej
strane ulohy.

Ak skon¢is s pracou skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Zelame ti mnoho tspechov na teste!
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V roku 2016 jeden narodny park mal tridsattritisic sto sedemdesiat navstevnikov. Ako sa ¢islicami
zapisuje toto ¢islo?

Zakruzkuj pismeno pred spravnou odpovedou.
a) 3317000

b) 33 170

c) 33107

d) 333 170

Dopln dany obrazok ¢islami, ktoré chybaju tak, aby vsetky vykonané operacie boli spravne.

4,5 9,1

7,2

2,7

Na grafe je znazornena zavislost ceny zmrzliny (y) od poctu kiipenych kopcekov (x).

A

y
Dopln vety tak, aby boli spravne. 270
240 /

210
/

a) Dva kopceky zmrzliny stoja dindrov.
180

150 /

b) Za 270 dinarov sa moze kupit kopcekov zmrzliny. 120 /

90
60 /

c) Styri kopéeky zmrzliny stoja dindrov.

30/
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4.

Spoj ¢iarou dva jednocleny, ktorych stcin sa rovna x'2y*.

2472 2,4
Xy Xy

x10y4 xlOyZ

Srdan planuje beténovat chodnik v tvare obdlznika dlzky 5,5 m a $irky 2 m a vedla chodnika plochu
Vv tvare §tvorca so stranou 4 m. Aka bude thrnna vybeténovana plocha?

Zakruzkuj pismeno pred spravnou odpovedou
a) 23,5 m? 4m
b) 24 m?
¢) 27 m? 55 m 4m
d) 31 m?
e) 44 m?

Tangram je matematicka skladacka, ktora pozostava zo siedmich utvarov. Medzi tymi utvarmi
su dva pary zhodnych utvarov. Napi§ pary zhodnych utvarov tak, ze napises cisla, ktoré sa v nich
nachdadzaju.

Jeden par zhodnych utvarov je a a druhy a
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7. Pocas dia autobus $estkrat odchadza zo stanice. Casovy interval medzi dvoma zasebouidiicimi
odchodmi je rovnaky. Dopln tabulku tak, ako je zacaté.

, Druhy ] Stvrty Piaty Siesty
Prvy odchod odchod Treti odchod odchod odchod odchod
9:50 12:10 14 : 30

8. Ivana, Branislava, Nada a Petra ti¢inkovali na stitazi z anglického jazyka, ktora pozostava z pisomnej
a ustej Casti. Ich vysledky st znazornené graficky.
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Pocet bodov na tstnej casti

a) Kto ziskal najmenej bodov na pisomnej casti?

b) Kto ziskal najmenej bodov na ustnej ¢asti?

¢) Kto ziskal najviac bodov na sttazi?
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9. Na obrazku je znazornené kolko casu ziak pocas dna (24 h) venuje: pobytu v gkole (25%), uceniu
(10%), $portovym aktivitam (15%) a ostatnym aktivitam (20%).

a) Kolko casu, vyjadrené v percentach, stravi v spanku?

V spanku stravi % dna.

b) Kolko hodin Ziak stravi v skole?

Ziak v $kole stravi hodin.

10. Zakruzkuj ¢islo pod ciselnou osou na ktorej st body A(—i), B(-1,45) a C(—li) zndzornené v
spravnom poradi. 4 3
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11. Symboly v a ¢ vymen &islicami z mnoziny A = {0, 1, 2, 3, 4, 5} tak, aby Cisla tvaru 65924 boli
delitelné s 2 a s 9. Ktoré su to ¢isla?

To su &isla , a

12. vypotitaj hodnotu vyrazu.
Napi$ postup.

J169-25 - (-3)°

16

Hodnota vyrazu je:

13. Statna vlajka Republiky Srbsko mé tvar obdlznika. Pomer dlzky a &irky vlajky je 3 : 2. Ak je dlzka
vlajky 1,8 m, aka je jej Sirka?
Napi$ postup.

Sirka vlajky je m.
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14. Pouzi udaje z obrézka a vypotitaj velkost uhla a.
Napis postup.

15. Ceruzka pozostava z vrchu, ktory mé tvar kuzela a tela, ktoré mé tvar valca.

4 mm ) !

100 mm 24 mm

Ur¢ objem ceruzky znazornenej na obrazku.
Napis postup.

Objem ceruzky je mm’.
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16. V siradnicovej stistave dany je trojuholnik ABC. Ur¢ stiradnice bodu A, symetrické bodu A vzhladom
na suradnicovy zaciatok, stradnice bodu B, symetrické bodu B vzhladom na y-os a stiradnice bodu C,
symetrické bodu C vzhladom na x-os.

Y

Al( 5 );B1( > );Cl( > )

Lo,35411.0,25
4 N

17. Vypocitaj (I—A)2 ,akje A= 4

2-15 5
Napis postup.
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18. V rovnoramennom lichobezniku vpisany je kruh polomeru 243 cm. Ostry uhol na zakladni je 60°
a dlhsia zakladna je trikrat dlhsia od kratsej zakladne. Vypocitaj obvod a plosny obsah lichobeznika.

Napis postup.
b
c c
60°
a
0= cm
P= cm?

19. Teleso na obrézku je zlozené zo Styroch rovnakych kociek. Objem telesa je li dm’. Vypocitaj
povrch telesa. 27

Napis postup.
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20. Biele zlato je liatina, v ktorej je 75% zlata, 15% striebra a 10% platiny. Cena jednej unce zlata je 720
doldrov, jednej unce striebra je 30 dolarov a platiny 2 400 dolarov. V zlatnictve pocitaji, Ze jedna
unca md 30 gramov. Zarobok zlatnikov vynasa 20% z hodnoty materidlu, z ktorého je vyrobeny

prsteil. Cena prstefia sa formuje tak, Ze sa na hodnotu materidlu dod4 zarobok zlatnika. Ak4 je cena
prstenia hmotnosti 4 g?

Napis postup.

Cena prstenia hmotnosti 4 g je dolérov.




